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Grafenberg, 16.11.2020. RAMPF Tooling Solutions, der weltgrößte Produzent leistungsstarker 
Blockmaterialien, hat eine Vertriebspartnerschaft mit MODELCO geschlossen, einem schwedi-
schen Familienunternehmen mit über 50 Jahren Erfahrung im modernen Modell- und Formenbau. 
 
MODELCO ist ein renommierter Anbieter von erstklassigen Modell- und Formenbaumaterialien für die 

Automobil-, Lkw- und Schifffahrtsindustrie in den nordischen Märkten. Zu den Kunden gehören sowohl 

kleine und mittlere Unternehmen als auch Global Player. MODELCO hat seinen Sitz in Nacka, Stock-

holm, und betreibt ein Lager in Göteborg. Geschäftsführer Per Strahle, der seit 1970 in der Branche ak-

tiv ist, hat das Familienunternehmen in 2010 gegründet und leitet es zusammen mit seinem Sohn. 
 

Per Strahle, Geschäftsführer von MODELCO: „Wir beliefern unsere Kunden seit vielen Jahren mit inno-

vativen Materialien für den Modell- und Formenbau. Die braunen RAKU® TOOL Modellbauplatten sind 

auf den nordischen Märkten für ihre hohe Qualität und hervorragenden mechanischen Eigenschaften 

bekannt. Wir freuen uns, mit RAMPF Tooling Solutions zusammenzuarbeiten und unser Geschäft ge-

meinsam auszubauen.“ 
 

Jochen Reiff, Geschäftsführer von RAMPF Tooling Solutions: „Per und das Team von MODELCO sind 

ausgewiesene Tooling-Experten. Die nordischen Märkte bieten ein enormes Potenzial für unsere leis-

tungsstarken Produkte, welches wir nun gemeinsam heben werden. RAMPF und MODELCO sind Fami-

lienunternehmen, die sich in Bezug auf Qualität und Kundenzufriedenheit höchste Standards setzen. Wir 

sind sicher, dass diese Partnerschaft ein großer Erfolg wird.“ 
 

 
Eine Partnerschaft von Modellbauexperten (v. l. n. r.): Denny Föhn (Vertriebs- und Marketingleiter bei RAMPF Tooling Soluti-

ons), Per Strahle (Geschäftsführer und Gründer von MODELCO), Matthias Traxel (Technical-Service-Experte, RAMPF Tooling 

Solutions), Uwe Haas (Regional Sales Manager, RAMPF Tooling Solutions) und Carl-Johan Strahle (Vertrieb und Marketing, 

MODELCO).  



 
 
 

 

Pressemitteilung 
RAMPF Tooling Solutions expandiert in die nordischen Märkte 
Vertriebspartnerschaft mit schwedischem Modellbauexperten MOLDECO 

 

 
© RAMPF Tooling Solutions GmbH & Co. KG Seite 2 von 2 

 
 

 

 

 

www.rampf-group.com 
 

 
 

Die RAMPF Tooling Solutions GmbH & Co. KG mit Sitz in Grafenberg (bei Stuttgart) entwickelt und produziert Block- und 

Flüssigmaterialien für den modernen Modell- und Formenbau. Zum Kompetenzspektrum gehören Leistungen und Produkte 

nach Maß für konturnahe Modelle wie Pasten, Großvolumen- und 1:1-Verguss sowie Prototypingsysteme. 

 
RAMPF Tooling Solutions ist der weltgrößte Produzent von leistungsstarken Styling-, Modellbau- und Werkzeugblockmateria-

lien. Diese stehen für höchste Qualität und beste mechanische Eigenschaften. 

 
Einen hochqualitativen und wirtschaftlichen Modell- und Formenbau für die Erstellung konturnaher Modelle garantieren die 

leistungsfähigen Close Contour Pasten, Close Contour Blocks und Close Contour Castings. 

 
Für die Composites-Industrie produziert und entwickelt das Unternehmen zukunftsweisende Systeme, die eine Vielzahl von 

Fertigungsverfahren sowie einen breiten Temperaturbereich abdecken. 

 
Fachkundige Beratung, kundenindividueller Service sowie schnelle technische Unterstützung sind inhärente Bestandteile des 

Leistungsspektrums von RAMPF Tooling Solutions. 

 
RAMPF Tooling Solutions ist ein Unternehmen der internationalen RAMPF-Gruppe mit Sitz in Grafenberg. 
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